



假期三不停 夺取全年胜

重大项目不停工 重点企业不停产 招商队伍不停跑

赣州为夺全年胜假期“三不停”

本报讯(记者张惠婷)为深入贯彻全省、全市推动经济持续全面好转工作部署会议精神,奋力完成全年目标任务,市委、市政府决定,2023年中秋、国庆期间,本着政企协同、务实求效的原则,在全市开展“三不停”,鼓励倡导在建重大项目(含省大中型、专项债、基金等项目)不停工,力争10亿元以上重点企业保持连续生产,各县(市、区)至少举办1场“三清三回”活动,加快形成更多实物工作量、招

龙南招商不停歇

推动龙南高质量发展提供了更加坚实的支撑。

“我们制定了中秋、国庆假期招商工作计划,确定了重点对接客商,通过见面交流、拜访座谈等形式积极洽谈招商项目。利用假期外出旅游、走亲访友、乡贤返乡等机会,积极搜集、梳理招商信息和线索,主动出击。”龙南市招商服务中心副主任黄升波说,龙南依托赣州电子信息产业科技城、省级化工园区等平台,围绕“2+N”产业集群明晰招引重点方向、重点产业,开展全民招商、以商招商,积极培育形成PCB产业集群、PCB装备制造产业群和锂电新能源产业群。

今年以来,龙南把招商引资作为经济发展的重要抓手,坚持项目为王,持续优化升级营商环境,锐意进取做好扩投资工作,想方设法优质服务,拼尽全力保要素,为完成全年经济社会发展预期目标提供强力支撑;持续擦亮“龙易办”营商品牌,努力为企业提供全方位、全链条、全周期的优质服务,让广大企业家在龙南放心投资、舒心创业、安心发展。截至目前,龙南已签约招商引资项目59个。

引更多好项目。高位示范带动。中秋、国庆期间,市厅级以上领导带头深入挂点联系项目一线,开展走访慰问活动,督导项目单位做好安全生产工作,协调解决项目建设节点难点问题。市县两级四套班子领导带头深入不停工项目和不停产企业,及时协调解决各种困难和问题,指导各地加快推动项目建设,用心用情用力帮助重点企业加足马力生产。各地各部门紧盯粤港澳大湾区、长



9月29日中秋节当天,赣州市全民健身中心(一期)项目建设现场,工人为“鸟巢”装修屋顶。中秋、国庆期间,赣州城投集团组织施工建设的赣州市全民健身中心(一期)、中国科学院赣江创新研究院人才小区、赣南大道快速路三标和四标、崇义县城乡污水处理厂网一体化PPP等近40个重大项目不停工,8000余名参建人员在确保质量和安全的前提下,加快推进项目建设进度。

记者刘凯 通讯员刘家灿 摄

安远重点企业赶订单忙生产

本报讯(见习记者陈缘缘 通讯员陈茂东)中秋国庆长假期间,安远县重点企业围绕全年生产目标,科学制定假期生产任务,合理安排作业时间,开足马力赶订单忙生产,全县工业经济呈现产销两旺的良好发展势头。

9月29日,走进该县江西奕鸿新材料有限公司生产车间,记者看到,生产线上机器保持全速运转,工人们开足马力赶制订单,一丝不苟进行作业,现场一派热火朝天的忙碌景象。定制生产的各种规格型号的铜带,铜板经过出厂检验后,即将发往全国各地。“现在订单量比较多,车间生产压力比较重,我们主动放弃假期,投入到生产当中,避免订单延误。”该公司员工徐浩鑫表示,节日期间,公司合理调配了人员力量,为坚守岗位的员工提供假期

补贴、后勤保障服务,科学安排轮休。据悉,江西奕鸿新材料有限公司投资10亿元的材料项目今年7月份刚竣工,主要生产电线、电缆制造、铜加工及其制品,产品广泛应用于能源、电器、电子通讯、电力电缆等行业。该公司从今年7月投产至今营收已达1.6亿元,年底预计营收可达5亿元以上,项目二期建设也在规划施工中。

江西明达功能材料有限公司里也是一派如火如荼的生产景象,车间内机器设备高速运转、机声隆隆,企业员工正在所负责的车间间往来穿梭。该公司是一家从事稀土产品、超细粉体、工业陶瓷材料开发、生产、加工、销售的高新技术企业,已获得授权专利2项,实用新型专利3项,是安远县规模以上工业企业。2022

年实现了营业收入10.23亿元,增速85.42%。公司副总经理王功秒告诉记者,假期期间公司不停工不停产,所有员工坚守岗位,生产线满负荷生产,预计国庆期间实现产值突破千万以上。今年以来,公司营业收入已达6.2亿元。为保障假日生产安全,公司还组织中层干部进行安全大检查,对生产过程中的安全隐患进行排查,确保假期安全生产。

重大项目不停工,重点企业不停产,招商队伍不停跑。为全力推动县域经济发展,安远县相关部门积极做好节假日期间企业生产服务和保障工作,成立了重点企业服务专班,及时宣传纾困惠企政策,想方设法解决企业的困难和问题,指导和督促企业做好安全生产,切实为企业放心生产、安心经营保驾护航。

凝心铸魂强根基 团结奋进新征程 我市统一战线主题教育动员会召开

小处不文明 看了煞风景

本报讯(赣南日报暗访小组)中秋假期,许多市民游客走出家门,享受假日美好时光。9月29日,记者走访了我市火车站、公园等公共场所发现,绝大多数市民都能守秩序、讲文明,但也有个别市民存在不文明行为,有损城市风貌。

记者在赣州火车站站前广场看到,虽然广场上设置有不少垃圾桶,但是地面上还是有被随意丢弃的饮料瓶、烟蒂、果皮、纸巾等垃圾。有些旅客为了休息不注意形象,随意在石板上躺卧。还有一些旅客随地吐痰,行为很不雅观。此外,记者还注意到,一些市民和旅客没有将共享单车停放在停车位上,阻碍了道路通行。

赣州市中心城区新建的章江右岸滨江公园,吸引了众多市民前往休闲游玩。在公园草地上,零星散落着游客丢弃的零食包装袋、纸巾、矿泉水瓶等垃圾。在公园的南部种有一大片粉黛乱子草,远远看去就像一片粉红色的海洋,吸引了很多游客打卡拍照。然而有一些游客为了拍出好看的照片,竟不顾文明标语提示,在粉黛乱子草丛中踩踏,多处粉黛乱子草被游客踏平。

针对这些不文明行为,不少市民表示,市民在公共场所的一举一动,不仅是个人素质和修养的体现,也关乎着一座城市的文明形象,在假期旅游游玩时,应该时刻保持文明旅游意识,提高自身素质,自觉爱护环境卫生,做文明旅游的践行者,让文明成为旅途中最美的风景。



9月28日,厨师在章贡区水西镇“乡厨”争霸赛上制作菜品。当日,水西镇举行首届“乡厨”争霸赛,以进一步挖掘当地美食文化和讲好美食故事,推进和美乡村建设。

记者肖靓 通讯员王为民 摄

中秋国庆 加密航班

Table with flight schedules for GANZHOU AIRLINE, including routes to Beijing Daxing and Beijing Capital, with columns for flight number, time, aircraft, and dates.

关于开展2023年赣州市原创公益广告作品征集评选活动的启事

为深入贯彻落实党的二十大精神,大力弘扬社会主义核心价值观,深化全国文明城市建设,充分发挥公益广告传播文明、引领风尚的作用,决定在全市开展原创公益广告作品征集评选活动。

一、组织机构 赣州市委宣传部、赣州市文明办、赣州市创文办主办,赣州市融媒体中心、赣州文化传媒集团承办。 二、征集时间 2023年9月28日至10月31日。 三、作品主题 (一)社会主义核心价值观。包括但不限于“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善”等主题。 (二)精神文明建设。反映文明培育、文明实践、文明创建等方面的内容。其中,文明培育包括倡导文明健康、绿色低碳环保生活方式,弘扬勤俭节约、简约适度的良好风尚,树立饮食健康、生活自律、心态平和的科学理念,培育使用公筷公勺、保持社交距离、开展垃圾分类的文明素养,践行文明交通、文明旅游、文明网络等文明行为,普及尊重自然、保护环境、保护生态的环保观念等;文明实践包括积极参与新时代文明实践活

动、学雷锋志愿服务等;文明创建包括反映文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园等文明创建活动的经验做法和实际成效。 (三)移风易俗。反对大操大办、高价彩礼、高额随礼、婚闹恶俗、封建迷信、薄养厚葬等旧习恶俗;摒弃重要节庆期间大吃大喝、铺张浪费等不文明不健康的过节陋习;抵制迷信邪教、伪科学活动;提倡喜事新办、文明婚丧、文明过节,形成节俭、健康的文明生活新风。 (四)弘扬优秀传统文化。继承和弘扬中华优秀传统文化,促进社会主义核心价值观体系建设;加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德;加强家庭、家教、家风建设;弘扬苏区精神、长征精神、井冈山精神等,赋予其新的时代内涵和现代表达形式。 四、作品要求 作品要紧扣主题内容,符合大众审美,与历史文化相结合,与城市环境相融合,与群众欣赏习惯相契合,通过具象化通俗化的画面和语言表达核心思想,便于受众接受和社会传播。 (一)参赛作品内容健康向上,时代感强,注重创意创新,丰富表现形式,提升作品张力,切入点“微”“实”“小”“细”,寓教于思,寓教于乐。

(二)作品必须遵守国家法律法规,坚持正确价值导向。内容无书写错误,表述不规范或与党中央精神、社会公德、公序良俗不相符的问题。 (三)作品可以是具有赣州地域文化特色的原创作品,也可以是适宜在全国范围内推广传播的原创作品。 (四)本次评选活动作品征集类别分为平面、音视频两类。 1.平面类。要求图文并茂,包括图形创意、年画、剪纸、漫画、农民画、水彩画、电脑合成、摄影等多种创作形式,单幅作品、多幅成套系列作品(如连环画)均可,适用于媒体、户外广告、公交站台、海报、建筑围挡、路杆道旗等刊播展示。平面类作品需提供原稿和作品的电子版文件(JPG、JPEG、BMP等格式,分辨率300dpi以上),每件作品附上100字以内的创意文字说明和作者本人的联系方式。 2.音视频类。视频类包括短视频、微电影、动画片等,适用于电视、LED、网络传播展示。其中,视频短片作品时长为2分钟以内,片长为5秒的倍数,以25秒、40秒、55秒为最佳;动画短片作品以适合网络播放的GIF、SWF格式为主,单幅作品时长不超过120秒为

最佳,可设计系列作品;微电影作品是指具有故事情节和观赏性,时长为8分钟以内的视频短片。视频类作品需报送高清1920x1080或标清720x576的数据光盘,格式以常见的AVI、WMV、MP4、MP3、MP4或WAV格式的音频文件,并提供广告词文稿。 (五)积极探索运用现代科技手段进行创意设计,为公益广告注入现代气息和时尚元素,运用新颖别致的作品吸引人、打动人。 五、投稿方式 各地各单位、企业、团体和个人可投稿至gzswmbgygg@163.com邮箱;联系人:赣州市委宣传部朱啸颖(电话:0797-8996048)、赣州市融媒体中心刘鹏(电话:15879746376)。高校大学生可通过未来设计师·全国高校数字艺术设计大赛(NCDA)专属赛道投稿。 六、奖励办法 本次征集活动不区分作品类别,统一评选一、二、三等奖和优秀奖并颁发奖品或奖金。 一等奖1名,奖金或奖品:5000元; 二等奖4名,奖金或奖品:3000元;

三等奖10名,奖金或奖品:1000元; 优秀奖20名,奖金或奖品:500元。 七、有关事项 1.所有参赛作品必须为原创(所有公示获奖作品需提供源文件,否则取消资格),创作单位和个人应确认拥有作品的著作权,不得一稿多投,严禁抄袭、剽窃。参赛作品涉及著作权、肖像权、商标权、名称权等有关问题由参赛者自行负责。 2.主办单位可对获奖作品提出修改意见,对获奖作品拥有无偿使用权,对此次活动拥有最终解释权。 中共赣州市委宣传部 赣州市文明办 赣州市文明城市创建指挥部办公室 赣州市融媒体中心 2023年9月28日

